

畢業感言

6年8班 全體同學

(1)李宇凡

時光飛逝，一轉眼我就快要畢業了。我要感謝曾經教過我的老師，教會我做人處事的道理；我也要感謝曾經陪伴過我的同學，在我遇到困難時，總是會幫助我。上國中後，我會繼續努力，不讓大家為我感到失望。

(2)陳漢棠

快要畢業了，我要對一到六年級所有教過我的老師，說聲「謝謝！」。倪郁翔在我生氣時澆一桶水，澆去我的怒火；曾品華在我難過時，放一臺除溼機，除去我的淚水；許少祈在我開心時，灑上一層糖霜，謝謝你們！



(3)朱禹謙

一轉眼，我從一個什麼都不懂的小朋友，變成了一位即將畢業的大朋友。我想對所有教導過我的老師說：「老師，您辛苦了！」我也想對我的朋友邱宇澤說：「謝謝你在我難過時安慰我。」最後，我要祝福大家一路順風。

(4)李欣洋

這兩年來是簡靖文老師教會我如何做人處事，讓我明白什麼事該做，什麼事不該做。也感謝同學的關懷，陪伴我度過五、六年級，尤其是許少祈總是在我悲傷的時候，安撫我受傷的心靈。祝福大家一切順利。

(5)游詠甯

不知不覺我就要畢業了，謝謝老師在我最迷茫的時候指引我，就像在黑暗中的一盞明燈，也謝謝同學總是一直陪伴我。要畢業了，我感到既開心又難過，開心的是，可以學習更高階的知識；難過的是，要跟朋友們說「再見」。最後，我想祝畢業生們一帆風

順，進入自己理想中的學校。

(6)曾忠平

這六年來，我想謝謝教過我的老師，讓我的知識更加豐富；謝謝我的同學，讓我的生活更加有趣。我即將升上國中，這些年的點點滴滴我一定不會忘記。祝各位師長和學弟妹平平安安、健健康康的度過校園裡的美好時光。

(7)陳柏聖

快要畢業了，代表著我即將離開大成國小，我想感謝曾經教過我的老師。再來，我要感謝我的同學，常常教我訂正作業。雖然有時我會為了一件小事而和同學吵架，但是很快就和好了。祝福大家學業進步、天天開心。

(8)邱宇澤

快要畢業了，我要感謝這六年來教導過我的老師，您辛苦了。我還要感謝我的朋友，總是在我遇到難題時幫助我，每次我無聊的時候，你們也會陪我玩，當我難過的時候，也會來安慰我。這六年的點點滴滴，永遠都會保存在我的心中。



(9)林承儒

快要畢業了，我想對所有的老師說「謝謝您！」，這六年來的教導，讓我學到了很多知識。我也要感謝一直以來，當我遇到挫折都會安慰我的同

學，還有下課時都會陪我玩的同學。最後，我想對畢業生說，升上國中後，要繼續努力，展開新生活。

(10)許少祈

時間過得很快，快畢業了，也是和大家說再見的時候。我很感謝老師，雖然老師很兇，但是她很用心的教我們知識。我非常感謝李欣洋，因為他講話很好笑，為我的學校生活增添許多樂趣。感謝各位同學帶給我無限的歡樂，我一定不會忘記你們。

(11)李寶宸

快畢業了，我想要感謝這一路上陪在我身邊的人。我要感謝我的老師，是老師辛苦的教導我，讓我學到許多知識；我要感謝我的朋友，是你們的陪

伴，讓我的生活多了許多歡笑。最後，我要說一聲：「再見！大成國小。」

(12)游凱丞

時間過得真快，一轉眼我已經要畢業了。我想感謝教導過我的老師，謝謝你們用心的教導；我還要感謝我的好朋友，每天陪伴我。小學生涯即將結束，準備邁入國中生活，我想祝福大家上國中後，都能開開心心的過每一天。

(13)呂伶軒

一轉眼，我已經要從大成國小畢業了，我想要謝謝老師的教導，因為有您的教導，才有現在的我。我也想要謝謝同學們這兩年的陪伴，陪我一起哭、一起笑，是我同甘共苦的好哥兒們，

希望你們升國中後，還記得我這個好兄弟。



(14)黃偉嘉

快畢業了，我忍不住回想起這六年的時光。謝謝這六年來教過我的老師，感謝老師讓我從一個不會寫字的小朋友，變成一個學識豐富的人。我還要謝謝和我六年都同班的同學——康芷瑄，謝謝妳常常跟我一起玩。祝福

大家天天開心、學業進步。

(15)曾品華

時間過得真快，六年的學習生涯將要結束。我和同學們同窗兩年，彼此建立了深厚的友誼。這兩年來的相識、相伴，共同度過的每時每刻，都將成為過去，留下的是無限的懷念和永久的回憶。六年來，老師們用心的教導、細心的呵護，謝謝老師和同學們。

(16)康芷瑄

快畢業了，我想感謝所有指導過我的老師，謝謝你們辛苦的指導我。也感謝在這幾年陪伴我的朋友，謝謝你們在我遇到困難時幫助我，我會想念你們和這六年來的點點滴滴，希望你們不要忘記我，祝你們一路順風。

(17)陳芊樺

時間過得真快，一轉眼就要畢業了，我要感謝曾教導過我的老師，您辛苦了；感謝我認識的朋友們，在我遇到挫折時都會幫助我。特別感謝我最好的朋友——江玟誼，很高興能跟妳同班，希望國中也可以同班。

(18)王品璇

快畢業了，我要謝謝各位老師們對我的指導，也要謝謝各位同學的陪伴。一想到即將升上國中，心情既興奮又傷心，一方面是好奇國中生活，一方面是捨不得同學。希望大家上了國中以後，能夠事事順利、天天開心。



(19)游紫涵

在國小六年的時光快結束了，首先，我要謝謝教導過我的老師，你們教我的點點滴滴，我此生都不會忘記。接著，我要謝謝這六年陪伴我的朋友們，謝謝你們讓我遇見你們，一起玩耍。雖然很捨不得大家，但還是祝大家一路順風。

(20)莊雅婷

快畢業了，我想要對所有教過我的老

師說：「謝謝你們教我知識、做人處事的道理。」我也想對同學說：「謝謝你們在我難過的時候安慰我，在我無聊的時候陪我玩。」在這六年中，我受到不少的幫助，就要升國中了，我會想念大家的。

(21)王筠婷

快畢業了，我想對教導過我的老師們說：「謝謝各位老師一直以來的教導和照顧，讓我把錯誤的習慣改正。」也謝謝我的朋友們，和我一起在小學生涯創造一段美好的時光，讓我每天都充滿歡笑。

(22)曾毓甯

快要畢業了，我要感謝劉至軒和吳嘉怡老師這兩年來的教導。這兩年我也

交到了許多好朋友，謝謝你們跟我一起玩，如果我有不會的，也謝謝你們幫助我。到了國中，會有很多功課，也不能像國小一樣快樂的玩。祝福大家升上國中會交到很多好朋友，平平安安、快快樂樂。



(23)周滄萱

時間過得很快，我們就要畢業了。我很感謝我的朋友們，在我難過時安慰

我，在課業遇到問題時教導我，不管發生什麼事，你們都一直陪在我身邊。我也很感謝老師們，在我犯錯時導正我。希望大家升上國中後一路順風，也不能忘記我哦！

(24)江玟誼

時間過得真快，一轉眼，我就要畢業了。我想感謝教過我的老師，給予我許多知識，讓我慢慢的成長。我還想感謝我的同學，每天陪伴著我，當我有困難的時候，也會幫助我。我祝福大家一路順風，不會遇到艱難的困境，一路順遂。

(25)陳以恩

快畢業了，雖然我還不想畢業，想當個愛玩的小孩，不過我知道這是不可

能的。我很感謝曾經教過我的每位老師，沒有你們，就沒有現在的我。感謝每位同學在我心情低落時陪伴著我，謝謝你們，希望我們的友誼長存。

(26)鄭欣珩

我最想感謝的是簡靖文老師，感謝她教會我充足的知識和人生的道理。我也想感謝同學們，謝謝他們在我難過的時候安慰我，在我無聊的時候陪我玩，陪我度過了小學的最後階段，我會永遠記得你們的好，點點滴滴的回憶，我永遠都不會忘記。

(27)陳綦函

快畢業了，我想感謝靖文老師的教導，讓我的學業更上一層樓。我也要感謝

我的朋友，每當我遇到挫折的時候，你們會陪我一起度過難關。一想到快畢業了，即將升上國中，我覺得既難過又緊張。最後，我要祝所有的畢業生平平安安、快快樂樂。

